



## **Житель города Владимира подозревается в совершении дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб сотрудник полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя города Владимира 22-летнего Игоря Андрианова.

Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, ночью 13 сентября 2014 года подозреваемый находился на территории гаражного комплекса «Юг-9» города Владимира, где со знакомым распивал спиртные напитки.

Решив приобрести еще алкоголь, молодой человек в состоянии опьянения, не имея при себе водительского удостоверения, сел за руль автомобиля «Фольксваген Гольф», проехал на проезжую часть улицы Ореховая, превышая скорость, выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с автомобилем «Хендай Элантра», припаркованным у обочины дороги, и наезд на мужчину, стоявшего около транспортного средства.

После содеянного виновник аварии с места происшествия скрылся, однако по горячим следам был задержан сотрудниками правоохранительных органов.

33-летний пострадавший - сотрудник ДПС ГИБДД УМВД России по Владимирской области с тяжелыми травмами был доставлен в реанимационное отделение клиники, где скончался 15 сентября 2014 года.

На иждивении его супруги остался малолетний ребенок.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

По решению суда подозреваемый за управление транспортным средством в состоянии опьянения и оставление места ДТП уже привлечен к ответственности в виде административного ареста сроком на 15 суток.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Следствием готовится ходатайство об избрании в отношении Андрианова меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение-следственный отдел по Ленинскому району

*18 Сентября 2014*

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/772648>